11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.02.2010 07:55:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2010 08:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132358/answer/132359




YBaxkaeMniii AnekcaHap! BeposiTHee Bcero, mpu4rHa ICUX0JIOTHYECKOT0 XapaKTepa. MoxeTte
IPUHATH OJ1 IOACTPax0BKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutp, unu 3ugeny 3a 30-40 MUHYT 10
TI0JTIOBOT'O aKkTa. [I0TOM BIOHE CMOXKeTe 00X0OuThCs 6€3 3TuX npenapaToB. M 06s3aTenbHO HyKEH
IIOCTOSTHHBIN I10JIOBOY [TapTHeP. YIayu.



